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   روابط
 تفيدك

  :موقع رائع لتعليم الأطفال الرياضيات في سن مبكرة  *

        http://www.moe.edu.kw/hagybat%20almalem2/edu/mathmatic/mathh.html 
* Ask Dr.math :   لى أرشيف من الأسئلة المتعلقة موقع مهم جدا باللغة الإنجليزية يحتوي ع

                      .بالرياضيات في مختلف مجالاتها ومن مختلف المستويات وإجابات وافية عليها 
                     

http://mathforum.org/dr.math/ 

  
  
  
  
  
  
  

ا هذا يقتضي تضمين المواضيع وطبع. الهدف من هذا الكتاب تعريف الطالب بالطريقة التي يمارس بها الرياضي مهنته
). نظم الأعداد، نظرية المجموعات، المنطق الرياضي، كتابة البرهان الرياضي" (أسس الرياضيات"الأساسية التي تمثل 

فكما . لكن الهدف الأساسي هو أن يطور القارئ لديه وجهة نظر الرياضي المتمرس، وهذا ما يميز الكتاب بشكل أساسي
الرياضيات المبتدئ لديه كم كبير من المعلومات الرياضية، فهو يعرف كيف يحل معادلة من الدرجة طالب :"يقول الكاتب 

وهدف الكتاب هنا هو البناء على هذه الثروة من الفهم . إلخ....الثانية وكيف يرسم دالة وكيف يجمع متسلسلة هندسية
ن نستخدم أمثلة من تجربة القارئ، وعلى أساس ولتحقيق ذلك لابد أ. هذه المفاهيم لمستوى مصقول" تشذيب"الرياضي و

وعندما تنشأ هذه المفاهيم تصبح جزءا من تجربة أغنى والتي نعمل من جديد على . هذه الأمثلة نقدم مفاهيم جديدة
  ."البناء عليها أكثر

  com.hotmail@rest6foe:  للمزید حول الكتاب 
  

  :ومات الكتاب  معل*
  The Foundations of Mathematics :اسم الكتاب
 Ian Stewart and David Tall: المؤلفون 
 اللغة الإنجلیزیة:  لغة الكتاب

  ٢٦٣: عدد الصفحات
 Oxford University Press,1977: رالناش

  STE 512: رقم الكتاب في المكتبة المركزیة
  

  
امعة الملك عبد االله للعل وم والتكنولوجی ا اتفاق ا اكادیمی ا للم ساعدة ف ي       عقدت جامعة ستانفورد الامریكیة مع ج 

یت  ضمن الاتف  اق . إن  شاء  مرك  ز الریاض  یات التطبیقی  ة والعل  وم الحاس  وبیة بالجامع  ة البحثی  ة العالمی  ة الجدی  دة 
عتین، الاشتراك في تصمیم المناهج، تعیین اعضاء هیئة الت دریس، تنفی ذ  م شاریع بحثی ة م شتركة ب ین الج ام            

وض  ع متطلب  ات نی  ل درجت  ي الماج  ستیر وال  دكتوراه لطلب  ة الجامع  ة، والاش  تراك ف  ي اللج  ان الاست  شاریة           
لاطروحات الدكتوراه والتعاون في برامج مختلفة كاست ضافة ب احثین زائ رین والاش تراك ف ي الن دوات الفنی ة         

  .التي تقام بالجامعة
  

الله بن اءا عل ى ال سمعة العالمی ة لق سم الریاض یات بجامع ة        وقد جاء ه ذا الاختی ار م ن قب ل جامع ة المل ك عب د ا             
  .ستانفورد

  :موقع جامعة الملك عبد االله
/sa.edu.kaust.www://http  

http://www.moe.edu.kw/hagybat%20almalem2/edu/mathmatic/mathh.html
http://mathforum.org/dr.math/
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فنا بالخطأ في الكسور السابقة إذا حذ
 مع المقام  لعدد المتشابه في البسطا

   على نتيجة صحيحة نحصل
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




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

  

 
(
 

 


 
 
   

  
  

  
   

 

هل تعلمين أن الموجات الصوتية الناتجة عن 
دوي صوت الطائرة تأخذ شكل المخروط  

(cone) و أنها تتقاطع مع الأرض في جزء من 
  . ؟(hyperbola)قطع زائد  

 تصل الموجات الصوتية إلى كل نقطة في 
الأرض على القطع الزائد في نفس الوقت ، 

إن جميع الناس المتواجدين في أماكن ولذلك ف
مختلفة على نفس القطع الزائد يسمعون الصوت 

و بما أن . المنبعث من الطائرة في نفس الوقت
الطائرة تطير للأمام فإن منحنى القطع الزائد 
يتحرك للأمام مؤديا إلى وصول دوي الطائرة إلى 

  .كل شخص متواجد في طريق المنحنى
 . )انظري الصورة( 

 

 جسم أي حمل من الركاب الأنفاق قطارات شركة تمنع المتقدمة الدول إحدى في
 الازدحام ، أثناء الأخرين الركاب يتضايق لا حتى سم ٧٠ عن وعرضه طوله يزيد
 سم ٨٥ طولها مسطرة القطار في باستمرار معه يحمل أن الركاب أحد أراد وقد
  ؟ ذلك يمكنه فكيف النظام يتجاوز أن دون

 ثم سم ٥٠ وعرضها سم ٧٠ طولها حقيبة يشتري أن عليه :الحل *      
أكثر من  يساوي طيلهذا المست قطر لأن قطرياً الحقيبة في المسطرة يضع
 .سم  ٨٦

  :الزاوية القائم للمثلث فيثاغورس قاعدة نطبق ذلك من وللتأكد
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